

悬挂横幅、发放资料、鉴定文物、藏品欣赏……

“文化遗产日”庆祝活动多

□晚报记者 王俊祥

本报讯 6月13日是我国第四个“文化遗产日”，全市文化部门在七一中路组织开展多项活动，多角度、多方位展示了我市丰厚的文化遗产资源和文物保护成果，进一步提高了广大市民保护文化遗产的意识。

当日一大早，全市文物保护成

果图片展览吸引了众多行人驻足观看。图片展内容丰富、图文并茂，从各个角度展示了近年来我市文保事业取得的新成就。在活动现场，高中生李博说：“我市有这么多独特的文化元素，今后一定要把它们宣传出去。”

市文化局通过采用悬挂横幅、发放资料、陈列展板、设置咨询台、文物鉴定、藏品欣赏等形式，突出

宣传了《文物保护法》、第三次全国文物普查、重大文物保护工程和重要考古发现及新中国成立60周年以来特别是改革开放以来文保事业所取得成就，全面展示出我市文化遗产事业发展的喜人局面和广大文物工作者的精神面貌。

据悉，此次活动共发放宣传资料1000余份，展出版面20块，设置咨询服务台4个，现场鉴定文物

30多件，赠送关帝庙等文物景点门票361张。

当日，淮阳、鹿邑、沈丘、太康等地文化部门也分别采取悬挂横幅、放置文物宣传展板、免费开放旅游景点、组织文物鉴赏交流、道情剧团广场演出等形式，强化广大群众“保护文化遗产，守望精神家园”的自觉性和主动性。

线索提供 金峰

▼淮阳：万人谒陵

6月13日是我国第四个“文化遗产日”，淮阳太昊陵景区向公众免费开放，近万游客来到景区游览、祭拜人文始祖伏羲，缅怀先祖功德，感受博大精深的伏羲文化。

本报记者 杜欣 摄



◀鹿邑：
书画家
挥毫泼墨

13日，鹿邑县文化局组织书画家在老子文化广场牌坊前挥毫泼墨，庆祝我国第四个“文化遗产日”。

本报记者
侯国防 通讯员
罗宇 摄

“由”字是“田”和“丨”组成，“丨”表示进入田地的路……

汉字形象记忆法惠及郸城师生

□晚报记者 徐松

本报讯 “由”字是“田”和“丨”组成，“丨”表示进入田地的路，“由”就是由此进入田间。“这样识字真新鲜，很快就能让学生记住！”6月14日，郸城县实验小学的一名教师聆

听了河南师范大学王文彦教授的讲座后兴奋地说。

为了建立科学、长效的汉字教学机制，保障全县20多万名中小学生在短时间内记住3500个汉字，郸城县教体局邀汉字教学专家、河南省语文学会会长、河南师范大学硕士生导师

王文彦教授到郸城，陆续对全县600多所中小学校、近4000名中小学语文教师进行“汉字形象记忆教学法”培训，并最终让20多万名学生受益。

据悉，王文彦教授历时15年开发“3500常用字识字”教学课件，主张汉字教学要揭示字理，丰富理趣；

展示汉字表述的画面和生活场景，用课件的图画和音效使学生处于具体的生活场景之中；追求“一语道破，终生不忘”的教学效果。

当天，王文彦教授还把4000套课件赠送给郸城的中小学教师。

线索提供 刘伟 安稳

周口日报社联合创维集团开展大型“以旧换新”活动

6月20日至21日，活动最高折价1000元

根据6月1日国务院批准的《促进扩大内需鼓励汽车、家电“以旧换新”实施方案》相关政策，为积极响应政府号召，周口日报社联合中国家电巨子创维集团举办大型“以旧换新”活动，在6月20日至21日期间全城启动。市民可将旧家电包括彩电、冰箱、洗衣机、空调、电饭煲、电磁炉、电风扇等（无论好坏）折价给创维回收处理，即可获得创维最高折价1000元的价格优惠，同时还可能获赠5.1家庭影院等各级别的专享酷礼。

旧家电回收类别多、折购优惠幅度大

自国家颁布相关实施方案以来，不少读者致电咨询，旧家电能折价多少钱呢？经过与创维集团的协商，周口日报社为消费者争取到了最大的优惠。在此次活动中，不仅是电视，其他旧家电产品也同样可以折购创维彩电。创维承诺：29寸及以上电视机、冰箱、洗衣机、空调不论好坏回收价500元；25寸以下电视机、电饭煲、电磁炉、电风扇不论好坏回收价200元。在此基础上，创维还对指定型号产品进行额外补贴，最高额度达500元。按此计算，活动最高折价可达1000元。

折购产品以酷开TV和省电液晶为主

按照周口日报社与创维集团豫南分公司的协定，创维将旗下热销的

彩电作为本次“以旧换新”的主力换购机型，其中不乏目前彩电市场最优异的精品。

据了解，此次活动提供的产品均为创维液晶电视，包括5大系列，可满足不同消费者的需求。记者在创维提供的折购彩电清单中看到，目前市面上最畅销的酷开TV是本次活动的主打产品，其中包括今年“五一”新上市的03系列产品。

据悉，创维酷开TV是目前最受消费者欢迎的多媒体娱乐电视，受到消费者的热捧，连续3年获得有关部门颁发的“中国数字电视年度大奖”等荣誉，是创维集团的明星产品和销售冠军产品。创维酷开TV率先解码720PRM和1080PH.264等高清网络电影播放，独具家庭KTV娱乐系统及Mr.MIC智能评分，同时内置2.1声道数字音响系统、IPS硬屏240Hz、健康全屏变等绝对优势的性能。同时还具备第III代六基色、10Bit色彩提升技术、SRS环绕声等领先技术，是市面上并不多见的精品。

创维省电液晶是折购产品的另一大类。据悉，从今年3月份起，创维在全国范围内推出省电液晶，同样响应政府“节能减排”的号召。据介

绍，省电液晶是基于SPP(系统、屏体、电源)省电平台构建，创先应用屏变科技、奇美AGT超能屏、省电电源和电路优化方案，实现了液晶电视从待机到系统工作全程省电的新一代节能电视。它比同尺寸普通液晶省电45%以上。创维液晶一经推出，广受消费者欢迎。专家分析指出，这些产品的推出最终的受益者不仅是消费者，它们更有利於我国经济的持续健康发展，最终得益的是我们赖以生存的地球。

响应政府号召，“以旧换新”意义深远

据报道，国家将率先在9个省市启动以旧换新惠民工程，条件成熟便会推广到全国。国家以直享补贴实惠购机的方式推动“以旧换新”，主要出于三方面考虑，一是进一步拉动国内需求特别是消费需求；二是提高能源利用效率，减少环境污染，消除旧家电安全隐患和健康危害；三是避免旧家电低价处理的利益损失，一台29寸旧电视当作废品回收只能抵价80~100元。专家分析指出，旧家电耗电比新家电高20%至30%，使用8年以上的家用电器，不但耗电而且存在众多安全隐患，所以要及时更换。

创维集团联合周口日报社开展

张新安成为中国作协会员

□记者 程鹏

本报讯 记者日前从中国作家协会获悉，周口日报社记者、《长篇小说》杂志社签约作家张新安被中国作家协会吸收为会员，这是继他创作的长篇小说《女刑警队长》2008年获“第三届海内外华语文学创作一等奖”后所取得的又一殊荣。

张新安1975年开始发表文学作品，1992年7月被河南省作家协会吸收为会员。长期以来，他勤读好学，笔耕不辍，并以严谨的工作态度，写出上百篇有血有肉、脍炙人口的纪实文学作品；出版了《幽灵在阳光下现形》、《不辱使命》、《枪声警报》三部文学作品，另有作品收入《难忘穆青》、《穆青与周口》、《大案警示录》等书，深受读者的欢迎和喜爱。

在做好本职工作的同时，张新安始终坚持走文学创作之路，诸如《药引子》、《闪电手》、《绝招》、《热鏊子》、《呼家班主》等精彩短篇陆续问世。这些作品主题鲜明、故事新颖、构思奇巧、语言生动，在省内外多家文学刊物发表或被转载。《听庐山·想庐山》、《走进百草园》等散文作品，大开大合，质朴自然，其中《翡翠挂件》获2008年《安徽文学》杂志最佳作品奖，收入由大众文学出版社出版的“2008《我最喜爱的散文》”一书中。

十多年从事政法报道的阅历，使张新安积累了丰厚的创作素材。2007年他提笔创作出近30万字的长篇小说《女刑警队长》，后四易其稿，于2008年出版发行。这部作品读来给人以强烈的视觉冲击和审美愉悦，一经问世便产生了强烈反响，同时也得了中国作协评审组专家的普遍认可。

聘

招生代理年薪10万元！

招部门主管 25~45岁，招各专业课教师，待遇优厚。

电话：15516724976 13523117662